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                        Genova, 21 Giugno 
2010

Al Signor Sindaco 
del

Comune di Genova

SEDE

INTERPELLANZA

 
 Preso atto  dello scandaloso commercio di cui si sono resi protagonisti dipendenti 

comunali in carico ai servizi cimiteriali e che ha portato purtroppo ancora una volta, la 
città di Genova agli onori, si fa per dire, della cronaca nazionale su vicende non proprio 
edificanti; 

Tenuto conto che la gestione dei Civici Cimiteri era già stata dichiarata 
“catastrofica e fuori controllo” già nel 2007 e che per riportarla ad una normalità si era 
provveduto ad una riorganizzazione dei vertici; 

Visto che, a distanza di due anni, la riorganizzazione del Servizio, ancorché affidata 
a dirigenti definiti capaci, non ha prodotto alcun risultato stante che, se non ci fosse stata 
una denuncia esterna, lo scandaloso andazzo sarebbe proseguito indisturbato tra la 
tolleranza e l’indifferenza di chi avrebbe dovuto farsene carico;
 

Considerato che l’Assessore Veardo, responsabile dei Servizi Civici, interviene 
sulla scabrosa vicenda solamente in una demagogica e generica difesa dei dipendenti 
pubblici, evitando di proporre soluzioni legate alla specifica vicenda e lasciando al 
Segretario Generale la soluzione politica attraverso una diversa organizzazione del lavoro 
e delle assunzioni; 

SI INTERPELLA IL SINDACO E L’ASSESSORE COMPETENTE 

 
per sapere se siano intervenuti, all’interno della Giunta, scambi di ruoli tra la parte 



politica ed i dirigenti, quali Assessorati ne siano stati protagonisti e l’effettivo ruolo 
del Segretario generale all’interno di questo ciclo amministrativo  

                                                                                     

                                                                                    Il Consigliere Comunale 
                                                                                               Lilli Lauro 
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